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総務委員会 

平成25年3月15日（金） 

午後1時31分～午後1時47分 

議会第1会議室 

【出 席 委 員 】川崎直幸委員長、松永幹哉委員、松永憲明委員、川副龍之介委員、中本

正一委員、福井章司委員、嘉村弘和委員、西岡義広委員、武藤恭博委員 

【欠 席 委 員】重松 徹副委員長 

【委員 外議 員】なし 

【執行部出席者】 

【案    件】 

・採決・まとめ 

 

○川崎委員長 

それでは総務委員会を開会いたします。 

重松副委員長から欠席の連絡を受けておりますので報告いたします。 

まず、お伺いします。 

当委員会に付託された議案について反対意見はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

反対意見がないようでございますので、一括して簡易採決を行いたいと思いますが、御

異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、一括して簡易採決いたします。 

お諮りいたします。 

当委員会に付託された第1号、第25号、第26号、第36号、第39号及び第40号議案につい

て、原案を可決することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしと認めます。 

よって、以上の諸議案について原案を可決すべきものと決定いたしました。 

ここで委員の皆様にお諮りいたします。 

総務委員会の採決は終了いたしましたが、他の常任委員会で予算議案が修正可決された

場合、それに伴って、総務委員会に付託されている第13款予備費の修正が生じてくること

がございます。このような場合、改めて皆様に集まっていただくことなく、自動的に予備

費を修正する運用とすることで御了承いただければと思いますが、よろしゅうございます

でしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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御異議なしとのことですので、そのように取り扱います。 

ただし、予備費以外の修正が必要となる場合には、再度総務委員会を開催する場合もあ

りますので、よろしくお願いしたいと思います。 

次に、本会議での委員長報告についてはいかがいたしましょうか。 

はい、中本委員。 

○中本委員 

今回は当初予算ということもありまして、かなりボリュームもありましたし、それぞれ

いろんな意見も出ておりますので、委員長報告はぜひやっていただきたいと思います。 

内容につきましては、精査をいただいて、正副委員長でお願いしたいと思います。 

○川崎委員長 

ほかに。 

はい、どうぞ。 

○松永憲明委員 

 議論がですよ、かなり集中したところがあったと思います。例えば、消防防災に関する

ところ、それから地域コミュニティーに関するところ、そこら辺はかなり議論をしたと思

うんですね。ですから、そこは必ず入れていただきたいと思っております。 

○川崎委員長 

ほかには。 

（「あとは一任いたします」と呼ぶ者あり） 

わかりました。 

なおですね、重要案件につきましては、付帯決議という手法もございますので、これも

含めて御意見いただけばと思いますけれども。 

◎付帯決議に関する委員間協議 

それでは、最後に委員会の会議録が公開されることに伴いまして、委員会における字句、

数字その他の整理についてお諮りいたします。 

本委員会の会議録につきまして、字句、数字その他の整理につきましては委員長に委任

されたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議がないようでございますので、委員長に委任することに決定いたしました。 

以上をもちまして総務委員会を終了いたします。 

皆さん、お疲れさまでございました。 


